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MATHEMATIQUES ‘
Partie [ — 5.5 points
1. BC=42 1 pt

AH = _‘{2—2_ 0,5 pt
2. AK = ——\{2—5— - X 1 pt
3.1. AKG triangle rectangle isocéle justifi€, par exemple, par deux angles de 45°. 1pt
32.KG= —\g——z— - X 0,5 pt
33.DG=+2 - 2x 0,5 pt
4.A=2x-2x 1 pt

Partie IT — 5.5 points

1L.PGx)=-4x+ 2 1pt
2.x= g 1pt
3. 0,5 pt
1o —‘g— V212
=) + 0 =
fx) 0 — B 0
4 1 pt

x 0 |010 ] 020 | 030 |\2/4] 0,40 | 0,50 | 0,60 {22

fx) 0 0,1 0,2 | 0,24 | 0,25 {0,246 | 0,21 | 0,13 0

5. 2 pts

Partie I1I — 4 points

L 2oz 2= 035 1 pt
2 4

1.2. 0,25 0,5 pt

1.3. A(P;) =0,5 donc A(P)) = -12— A(Py) 0,5 pt

2.1.x,=0,13 et x = 0,58. Accepter des valeurs cohérentes avec le graphique. 1 pt

22.x,=0,130 et x; =0,577. 1 pt
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ANNEXE 2
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SCIENCES PHYSIQUES

Exercice 1 — 3 points

1.1 — Le fer

12— Fe—» Fer' +2%
Cu* +2¢ — Cu

1.3 - Cu?" + Fe = Cu + Fe?'

2 — Peinture vernie, galvanisation, protection galvanique. ..

Exercice 2 — 2 points

2
1-S=mnx -l-i-z 3,14 x (4,0.107)2 =5,0.10° m2

2-F=pxS$=5,0.10°%5,0.10"=25N

3 — Aire rivet 4 calculer S = tR2=3,14 x (107) = 3,1.10° m?

23 —=8,1.10° Pa
3,1.10

. F
Pression p = 5 =
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0,5 pt

1,5 pt
0,5 pt

0,5 pt

0,5 pt

0,5 pt



